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ATA DE N° 151 DA 05ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO SECCIONAL 
DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL - SECÇÃO DE MATO GROSSO. 

 
 

Data: 11 de outubro de 2013, 08h00                   
Local: Sede da OAB/MT. 

Presenças: Presidente: Maurício Aude; Secretário Geral: Daniel Paulo Maia 

Teixeira; Tesoureiro: Cleverson de Figueiredo Pintel; Conselheiros 

Estaduais: Adalberto Lopes de Souza, Alfredo José de Oliveira Gonzaga, 

Daniela Marques Echeverria, Darley da Silva Camargo, Evandro Cesar 

Alexandre dos Santos, Fabio de Sá Pereira, Jonas Coelho da Silva, José 

Carlos de Oliveira Guimarães Junior, Julierme Romero, Luiz Carlos Moreira 

de Negreiro, Marcelo Geraldo Coutinho Horn, Ricardo Gomes de Almeida, 

Rodrigo Geraldo Ribeiro de Araújo, Samir Badra Dib, Sandro Luís Costa 

Saggin, Selma Pinto de Arruda Guimarães, Tânia Regina Ignotti Faiad, 

Valber da Silva Melo, Valdir Miquelin e Wilson Roberto Maciel. Conselheiros 

Federais: Francisco Eduardo Torres Esgaib e José Antonio Tadeu Guilhen. 

Registrada a presença da Desembargadora Maria Helena G. Povoas, fazendo 

uso da palavra. Registrada presença do Presidente do Instituto dos 

Advogados de Mato Grosso, Fabio Arthur da Rocha Capilé. Item I e II – 

Abertura e verificação do quorum. O presidente verificando a ausência de 

conselheiros titulares convocou os (as) conselheiros (as) suplentes, 

Alexandro Panosso, Ana Lucia Stefanello, Carlos Eduardo de Melo Rosa, 

Eder Roberto Pires de Freitas, Eduardo Augusto Bordoni Manzeppi, Fabio 

Arthur da Rocha Capilé, Ivo Matias, Luciana Castrequini, Mauro Paulo 

Galera Mari, Raphael de Freitas Arantes, Roger Fernandes, para 

participarem da sessão. Confirmado o quórum, declarou aberta a sessão. 

Item III – Leitura, discussão e aprovação da ata anterior. Aprovada a 

unanimidade e sem retificações a ata da sessão anterior, realizada em 

26/07/2013. Item IV – COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA. Registrou as 

ausências justificadas dos (as) Conselheiros (as) Claudia Aquino de Oliveira, 

Ulisses Rabaneda dos Santos; Alex Tocatins Matos, Edilson Lima Fagundes, 

Fabio Luis de Mello Oliveira, Silas do Nascimento Filho, Soraide Castro, 

Celito Liliano Bernardi, Osvaldo Antonio de Lima, Stalyn Paniago Pereira e 

Rogério Luiz Galo. Demais comunicações deixadas para o final. Item V. 

Ordem do dia. 01 – Processo n. 76.125/2012 – Pedido de Inscrição 

Definitiva – Instauração de Incidente de Inidoneidade Moral - RECORRENTE: 

Eber José de Oliveira - RECORRIDO: Ex-Officio - RELATOR: Dr. Marcelo 

Geraldo Geraldo Coutinho Horn. Revisor: Dr. Stallyn Paniago Pereira. 

Ausente a parte. Presente o recorrente. Feita a releitura do relatório e voto 

pelo relator, para conhecer do recurso e dar provimento ao mesmo, 

reconhecendo a idoneidade do recorrente. Em seguida o Secretário Geral 

Daniel Paulo Maia Teixeira fez a leitura do voto do revisor no sentido de 
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instaurar o incidente de inidoneidade moral. Franqueada a palavra ao 

recorrente, este, fez uso pelo prazo regimental. Em discussão. Fizeram uso 

da palavra os (as) Conselheiros (as) Eder Roberto Pires de Freitas, Marcelo 

Geraldo Coutinho Horn, Selma Pinto de Arruda Guimarães, Daniel Paulo 

Maia Teixeira, Jonas Coelho da Silva, Daniela Marques Echeverria, Ivo 

Matias, Ana Lucia Stefanello, Julierme Romero. Em votação. Registrada a 

abstenção do Conselheiro Fabio de Sá Pereira. O Conselheiro Jonas Coelho 

da Silva não participou da votação. Por maioria de votos aprovado o voto do 

relator. Com a ausência momentânea do Presidente a sessão passou a ser 

presidida pelo Secretario Geral Daniel Paulo Maia Teixeira. 02 – Processo 

nº. 043/2012/TDP/OAB/MT - Pedido de Desagravo Público – Parte (s) 

Ofendida (s): Cibelia Maria Lente de Menezes, Fabio Magalhaes de Oliveira e 

Janaina Ribeiro Bezerra Barbosa – Parte Ofensora: Anderson Candiotto (Juiz 

de Direito da Comarca de Rio Branco/MT) - RELATOR: Dr. Luiz Carlos 

Moreira Negreiro. Vista Regimental: Dr. Jonas Coelho da Silva. Ausentes 

os interessados. Não sendo apresentado voto divergente pelo Conselheiro 

Jonas Coelho da Silva foi aprovado por unanimidade o voto do relator pelo 

desagravo público em favor dos advogados. 03 – Processo Sec. n. 

748/2013 – CLASSE I – Orçamento Exercício 2014 – Parte Interessada: 

OAB/MT – RELATOR (ES): Dr. Murillo Barros da Silva Freire, Dr. 

Julierme Romero e Dr. Itallo Gustavo de Almeida Leite. Dada a palavra 

ao Tesoureiro Cleverson de Figueiredo Pintel. O relator Julierme Romero fez 

a leitura da proposta orçamentária, a qual dá parecer favorável a dotação 

orçamentária para o exercício de 2014 no valor de R$ 9.496.364,26 (nove 

milhões, quatrocentos e noventa e seis mil, trezentos e sessenta e quatro 

reais e vinte e seis centavos). Em discussão. Fez uso da palavra a 

Conselheira Daniela Marques Echeverria, solicitando do tesoureiro 

esclarecimentos de como é feita a distribuição dos recursos aos órgãos da 

OAB, quanto ausência de parcelamento da anuidade do estagiário na tabela 

de anuidades, sendo prestados os esclarecimentos pelo tesoureiro. Com o 

retorno do presidente este voltou a presidir a sessão. Fizeram uso da palavra 

ainda, os (as) Conselheiros (as) Jonas Coelho da Silva, Luiz Carlos Moreira 

Negreiro, Evandro Cesar Alexandre dos Santos, Alfredo José de Oliveira 

Gonzaga, Selma Pinto de Arruda Guimarães, Sandro Luis Costa Saggin, José 

Antonio Tadeu Guilhen, Ivo Matias, Ana Lucia Stefanello. Concedida palavra 

a Conselheira Daniela Marques Echeverria, a mesma solicitou 

esclarecimentos quanto ao critério utilizado para o repasse de valores às 

Subseções. Passada a palavra ao Tesoureiro, foram feitos os devidos 

esclarecimentos. Na oportunidade a Conselheira sugeriu que os balancetes 

contábeis além de serem publicados no site da OAB/MT, sejam publicados 

no jornal da OAB/MT. Fizeram ainda uso da palavra os Conselheiros 

Alexandro Panosso, Wilson Roberto Maciel e Adalberto Lopes de Sousa. Em 

votação. Aprovado à unanimidade o orçamento de 2014 no valor R$ 
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9.496.364,26 (nove milhões, quatrocentos e noventa e seis mil, trezentos e 

sessenta e quatro reais e vinte e seis centavos). Itens 04 a 14 - Leitura e 

discussão das Resoluções Nº 169 a 179, datadas de 11-10-2013, nomeando 

advogados para integrar as Comissões Temáticas da OAB/MT, a saber: 04 - 

RESOLUÇÃO Nº 169 DE 11 DE OUTUBRO DE 2013 (ad referendum) - 

PARTE INTERESSADA: OAB-MT – ASSUNTO. Nomear o (a) advogado (a) 

Keila Souza da Cunha, para compor a Comissão de Estudos 

Constitucionais, Triênio 2013/2015; 05 - RESOLUÇÃO Nº 170 DE 11 DE 

OUTUBRO DE 2013 (ad referendum) - PARTE INTERESSADA: OAB-MT – 

ASSUNTO. Nomear o (a) advogado (a) Keila Souza da Cunha, para compor a 

Comissão de Direito Administrativo, Triênio 2013/2015; 06 - RESOLUÇÃO 

Nº 171 DE 11 DE OUTUBRO DE 2013 (ad referendum) - PARTE 

INTERESSADA: OAB-MT – ASSUNTO. Nomear o (a) advogado (a) Keila 

Souza da Cunha, para compor a Comissão de Propriedade Intelectual e 

Direito Autoral, Triênio 2013/2015; 07 - RESOLUÇÃO Nº 172 DE 11 DE 

OUTUBRO DE 2013 (ad referendum) - PARTE INTERESSADA: OAB-MT – 

ASSUNTO. Nomear o (a) advogado (a) Daniel de Freitas Piccinini, para 

compor a Comissão de Direito Eleitoral, Triênio 2013/2015; 08 - 

RESOLUÇÃO Nº 173 DE 11 DE OUTUBRO DE 2013 (ad referendum) - 

PARTE INTERESSADA: OAB-MT – ASSUNTO. Nomear os (as) advogados (as) 

Paula Fernanda Martins Pereira e Carlos Alberto de Souza Gondim, para 

compor a Comissão de Direito Eletrônico, Triênio 2013/2015; 09 - 

RESOLUÇÃO Nº 174 DE 11 DE OUTUBRO DE 2013 (ad referendum) - 

PARTE INTERESSADA: OAB-MT – ASSUNTO. Nomear os (as) advogados (as) 

Daniela Marques Echeverria, Eneas Correia de Figueiredo Junior, 

Solange Aparecida Gonçalves e Adão Calvez Larrea, para compor a 

Comissão de Advogados Professores, Triênio 2013/2015; 10 - RESOLUÇÃO 

Nº 175 DE 11 DE OUTUBRO DE 2013 (ad referendum) - PARTE 

INTERESSADA: OAB-MT – ASSUNTO. Nomear o (a) advogado (a) Carlos 

Alberto de Souza Gondim, para compor a Comissão do Meio Ambiente, 

Triênio 2013/2015; 11 - RESOLUÇÃO Nº 176 DE 11 DE OUTUBRO DE 

2013 (ad referendum) - PARTE INTERESSADA: OAB-MT – ASSUNTO. 

Nomear os (as) advogados (as) Nagib Krueger, Celito Liliano Bernardi, 

Christiano Alcides Basso e Fabio Silva dos Santos, para compor a 

Comissão de Acompanhamento da Atividade Advocatícia, Triênio 

2013/2015; 12 - RESOLUÇÃO Nº 177 DE 11 DE OUTUBRO DE 2013 (ad 

referendum) - PARTE INTERESSADA: OAB-MT – ASSUNTO. Nomear os (as) 

advogados (as) Paula Fernanda Martins Pereira e Joilson Dimas Leite 

Cangussu Prates, para compor a Comissão de Defesa dos Honorários 

Advocatícios, Triênio 2013/2015; 13 - RESOLUÇÃO Nº 178 DE 11 DE 

OUTUBRO DE 2013 (ad referendum) - PARTE INTERESSADA: OAB-MT – 

ASSUNTO. Nomear o (a) advogado (a) Paula Fernanda Martins Pereira, para 

compor a Comissão do Jovem Advogado, Triênio 2013/2015; 14 - 
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RESOLUÇÃO Nº 179 DE 11 DE OUTUBRO DE 2013 (ad referendum) - 

PARTE INTERESSADA: OAB-MT – ASSUNTO. Nomear os (as) advogados (as) 

Carlos Alberto de Souza Gondim e Valter Evangelista de Jesus, para 

compor a Comissão de Defesa do Consumidor, Triênio 2013/2015. 

APROVADAS. INCLUSÃO DE PAUTA. Solicitado autorização do Conselho 

para inserir os requerimentos dos (as) advogados (as) Suéllem de Arruda 

Ukrainski e Andréa Gasperin Andrade, para compor a Comissão de Direito 

do Trabalho, Triênio 2013/2015, bem como a inclusão do advogado 

Nicomedes Lindolfo Freitas Neto, como advogado instrutor do Relator 

Marco Antonio Dotto da 2ª Turma do Tribunal de Ética e Disciplina da 

OAB/MT. APROVADAS PELO CONSELHO. Dada a palavra ao Conselheiro 

Federal Francisco Eduardo Torres Esgaib, registrou que mesmo estando 

licenciado representou a OAB e em especial MT na Comissão Nacional de 

Legislação e tem participado de um trabalho semanal, perante o Congresso 

Nacional, que tem consumido bastante tempo, razão pela qual a ausência 

local. Ainda, prestou contas do trabalho desenvolvido, divulgando os 

andamentos e resultados obtidos quanto aos Projetos de Lei de interesse da 

advocacia. Para finalizar reforçou o encaminhamento que fez por e-mail, 

sobre o projeto da distribuição eletrônica na OAB de Mato Grosso. Dada a 

palavra ao Tesoureiro Cleverson de Figueiredo Pintel, o mesmo esclareceu 

que esta em andamento o projeto de implantação da distribuição automática 

dos processos da OAB/MT. COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA O 

presidente, agradeceu aos Conselheiros de Rondonópolis, pelo apoio e 

colaboração ao projeto OAB 80 anos, bem como ao Colégio de Presidentes. 

Fez um resumo da Carta de Rondonópolis e disponibilizou cópia da mesma a 

todos os conselheiros. Foi apresentada proposta pela Conselheira Daniela 

Marques Echeverria, para que seja alterada a Resolução que dispõe sobre a 

tabela de anuidades, taxas e emolumentos para o exercício financeiro de 

2014 na OAB/MT, no sentido de oportunizar o parcelamento das anuidades 

dos estagiários. Diante da proposta será feita uma analise pela Diretoria. 

Dada a palavra ao Diretor Presidente da ESA Bruno Oliveira Castro, o 

mesmo solicitou do Conselheiro Francisco Eduardo Torres Esgaib, o 

acompanhamento por parte do Conselho Federal de dois projetos de leis 

sobre o Código Comercial que tramitam no Congresso Nacional, em resposta 

o Conselheiro Federal informou que iria verificar e informar a tramitação. Na 

oportunidade o Diretor Presidente apresentou ao Conselho contas do 

trabalho realizado na ESA até o momento, bem como os projetos futuros. 

Palavra Livre. Registrada a presença do Secretário Geral Adjunto Ulisses 

Rabaneda dos Santos. Fizeram uso da palavra os (as) Conselheiros (as) Ana 

Lucia Stefanello, Alfredo José de Oliveira Gonzaga e Sandro Luis Costa 

Saggin. Não havendo mais inscritos para fazer uso da palavra o Presidente 

agradeceu a presença de todos, vindo a encerrar a sessão às 12:38 h (doze 

horas e trinta e oito minutos). Eu, Daniel Paulo Maia Teixeira, Secretário 
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Geral, mandei lavrar a presente ata, que segue assinada por mim e pelo 

Presidente. 

 

MAURICIO AUDE     DANIEL PAULO MAIA TEIXEIRA  
Presidente da OAB/MT    Secretário Geral da OAB/MT 
 


